



Хвалите Его
в кимвалах
доброгласных,
хвалите Его
в кимвалах
восклицания,
всякое дыхание да
хвалит Господа.
(Псалом 150, ст. 6)

Фестиваль колокольного звона - это особое мероприятие, которое имеет большое значение для сохранения и развития искусства православного колокольного звона как нематериального культурного наследия России. Фестиваль колокольного звона «Алексеевские перезвоны» способствует возрождению и сохранению православных традиций России, формированию общественного мнения о значимости колокольного звона.

Колокольный звон - это такой же важный и художественно своеобразный вид национального культурного наследия, как и певческое искусство, иконопись, зодчество, народные ремёсла. Поэтому вот уже 20 лет Фестиваль «Алексеевские перезвоны» объединяет в себе все жанровые разновидности российской культуры.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

МБУ ДО «Центр детского творчества»
Алексеевского муниципального района Республики
Татарстан, руководитель Шалкинская Н.А.

Выражаем сердечную благодарность за Ваше многолетнее участие в Фестивале колокольного звона «Алексеевские перезвоны».

Пусть же для Вас всегда звучат Праздничные колокольные звоны, а благодать Господня да пребудет с Вами.

Благочинный Алексеевского благочиния
protoиерей Павел Чурашов

пгт. Алексеевское
04 июня 2022 года

